
Akumulátorová mini úhlová bruska T-70 
 
Technické údaje 
Rychlost naprázdno: 19 500 ot./min - Závit pro připojení postřiku: M5 - Průměr kotouče: 100 
mm - Baterie a napájení - NapěJ baterie: 12 V - Rozměry a hmotnost - Hmotnost bez baterie: 
0,7 kg - Nástroje - Brusný/řezací kotouč, průměr: 76 mm 
 
Informace o hluku a vibracích 
Broušení povrchu (hrubování) - Emisní hodnota vibrací: 135 m/s² - Nejistota K: 1,5 m/s² - Hluk 
- Hladina akus[ckého tlaku: 75 dB(A) - Hladina akus[ckého výkonu: 86 dB(A) - Nejistota K: 3 
dB. 
 
Montáž 
Nabíjení baterie (Dodávaná baterie je částečně nabitá). Pro zajištění plné kapacity baterie ji 
před prvním použiJm nabijte úplně v nabíječce baterií. Lithium-iontovou baterii lze nabíjet 
kdykoli, aniž by se zkracovala její životnost. Přerušení nabíjení baterii nepoškodí. Lithium-
iontová baterie je chráněna před hlubokým vybiJm pomocí „Elektronické ochrany článků 
(ECP)“. Když je baterie vybitá, stroj se vypne pomocí ochranného obvodu. Nástroj přestane 
rotovat. 
Po automa[ckém vypnuJ stroje již nemačkejte tlačítko zapnuJ/vypnuJ. Baterie by mohla být 
poškozena. 
Pro vyjmuJ baterie s[skněte odjišťovací tlačítka a vytáhněte baterii směrem dolů. 
Nevynakládejte násilí. 
Práce bude lepší a bezpečnější při rychlos[, pro kterou byl nástroj navržen. Nepoužívejte 
elektrický nástroj, pokud jej nelze zapnout nebo vypnout pomocí spínače. Jakýkoli elektrický 
nástroj, který nelze ovládat spínačem, je nebezpečný a musí být opraven. Před jakoukoli 
úpravou, výměnou příslušenství nebo uskladněním elektrického nástroje odpojte zástrčku ze 
zdroje napájení a/nebo baterii z nástroje. Tato preven[vní bezpečnostní opatření snižují riziko 
náhodného spuštění elektrického nástroje. 
 
Používání a péče o bateriový nástroj 
Nabíjejte pouze nabíječkou určenou výrobcem. Nabíječka vhodná pro jeden typ baterie může 
při použiJ s jinou baterií způsobit riziko požáru. Používejte elektrické nástroje pouze s 
bateriemi, které jsou k nim určeny. PoužiJ jiných baterií může způsobit riziko zranění a požáru. 
Když baterii nepoužíváte, udržujte ji mimo jiné kovové předměty, jako jsou sponky, mince, 
klíče, hřebíky nebo šrouby, které by mohly propojit její kontakty. Zkratování kontaktů baterie 
může způsobit popáleniny nebo požár. 
 
Servis 
Nechte svůj elektrický nástroj servisovat kvalifikovaným technikem za použiJ originálních 
náhradních dílů. Tím zajisJte zachování bezpečnos[ nástroje. Dodržujte pokyny pro mazání a 
výměnu příslušenství. Udržujte rukoje[ suché, čisté a bez oleje a mastnoty. 
 
Popis produktu a specifikace 
Přečtěte si všechny bezpečnostní pokyny a instrukce. Nedodržení varování a pokynů může vést 
k úrazu elektrickým proudem, požáru a/nebo vážnému zranění. 



Určení použiD 
Stroj je určen pro řezání a hrubování kovů, kamene, dřeva, plastů, neželezných kovů a obkladů 
bez použiJ vody. Při řezání musí být použita speciální ochranná krytka. 
 
VlastnosF produktu 
Číslování vlastnosJ produktu odkazuje na ilustraci stroje na grafické stránce. 
 
Šipka směru otáčení na krytu - Tlačítko blokování vřetena - Spínač zapnuJ/vypnuJ - Baterie - 
Odjišťovací tlačítko baterie 6 - Indikátor stavu nabiJ baterie - Ochranná krytka pro broušení  
 
Riziko úrazu elektrickým proudem, pokud je vaše tělo uzemněno. Nevystavujte elektrické 
nástroje deš[ nebo vlhkému prostředí. Voda vniknutá do elektrického nástroje zvyšuje riziko 
úrazu elektrickým proudem. Nedeformujte kabel. Nikdy nepoužívejte kabel k nošení, tažení 
nebo odpojování elektrického nástroje. Udržujte kabel mimo teplo, olej, ostré hrany nebo 
pohyblivé čás[. Poškozené nebo zamotané kabely zvyšují riziko úrazu elektrickým proudem. 
Při práci s elektrickým nástrojem venku používejte prodlužovací kabel vhodný pro venkovní 
použiJ. PoužiJ vhodného kabelu snižuje riziko úrazu elektrickým proudem. Pokud je použiJ 
elektrického nástroje ve vlhkém prostředí nevyhnutelné, použijte zdroj napájení chráněný 
proudovým chráničem (GFCI). PoužiJ GFCI snižuje riziko úrazu elektrickým proudem.  
 
Osobní bezpečnost 
Buďte ostražiJ, dávejte pozor na to, co děláte, a používejte zdravý rozum při práci s 
elektrickým nástrojem. Nepoužívejte elektrický nástroj, když jste unavení nebo pod vlivem 
drog, alkoholu nebo léků. I chvilková nepozornost při práci s elektrickým nástrojem může vést 
k vážnému zranění. Používejte osobní ochranné prostředky. Vždy noste ochranné brýle. 
Ochranné prostředky, jako je respirátor, bezpečnostní obuv, přilba nebo ochrana sluchu, při 
vhodných podmínkách sníží riziko zranění. Zabraňte nechtěnému spuštění. Před připojením ke 
zdroji napájení a/nebo baterii, zvednuJm nebo nošením nástroje se ujistěte, že je vypnutý. 
Nošení elektrického nástroje s prstem na spínači nebo zapnuJ nástroje, který je zapnutý, může 
vést k nehodám. Před zapnuJm elektrického nástroje odstraňte všechny nastavovací klíče 
nebo nástrčníky. Klíč nebo nástrčník ponechaný na rotující čás[ nástroje může způsobit 
zranění. Nepředklánějte se. Vždy mějte stabilní postoj a rovnováhu. To umožňuje lepší 
kontrolu nad elektrickým nástrojem v neočekávaných situacích. Správně se oblékejte. Nenoste 
volné oblečení nebo šperky. Udržujte vlasy, oblečení a rukavice mimo pohyblivé čás[. Volné 
oblečení, šperky nebo dlouhé vlasy se mohou zachy[t do pohyblivých čásJ. Pokud jsou k 
dispozici zařízení pro připojení odsávání prachu, ujistěte se, že jsou připojena a správně 
používána. Odsávání prachu může snížit rizika spojená s prachem. 
 
Používání a péče o elektrický nástroj 
Nenuue elektrický nástroj. Používejte správný nástroj pro vaši práci. Správný nástroj zajisJ 
lepší a bezpečnější práci. 
 
LED Indikace kapacity 
Trvalé svícení 3 x zelená: ≥2/3 
Trvalé svícení 2 x zelená: ≥1/3 
Trvalé svícení 1 x zelená: <1/3 
Blikající červená: Varování 



 
Montáž ochranných prvků 
Před jakoukoli prací na stroji (údržba, výměna nástroje atd.), stejně jako během transportu a 
skladování, vyjměte baterii z elektrického nástroje. Hrozí nebezpečí zranění při nechtěném 
s[sknuJ spínače zapnuJ/vypnuJ 
 
Ochranná krytka pro řezání 
Pro řezání s brusnými kotouči vždy používejte ochrannou krytku pro řezání 10. Při řezání 
kamene zajistěte dostatečné odsávání prachu. 
 
Montáž brusných nástrojů 
Před jakoukoli prací na stroji (např. údržba, výměna nástroje atd.), stejně jako během 
transportu a skladování, vyjměte baterii z elektrického nástroje. Hrozí nebezpečí zranění při 
nechtěném s[sknuJ spínače zapnuJ/vypnuJ. Nedotýkejte se brusných a řezacích kotoučů, 
dokud nevychladnou. Kotouče se během práce mohou velmi zahřát. Vyčistěte vřeteno brusky 
8 a všechny montážní čás[. Pro utažení nebo povolení brusných nástrojů s[skněte tlačítko 
blokování vřetena 2 a současně otočte brusným nástrojem, aby zapadl na vřeteno. Tlačítko 
blokování vřetena s[skněte pouze tehdy, když je vřeteno v klidu. Jinak by mohl být stroj 
poškozen. 
 
Brusný/řezací kotouč 
Dávejte pozor na rozměry brusných nástrojů. Průměr montážního otvoru musí přesně 
odpovídat montážní přírubě. Při použiJ diamantových řezacích kotoučů nepoužívejte redukce 
ani adaptéry. Ujistěte se, že šipka směru otáčení na diamantovém řezacím kotouči souhlasí se 
směrem otáčení stroje (viz šipka směru otáčení na krytu). Pro montážní postup se podívejte 
na grafickou stránku. Po namontování brusného nástroje a před zapnuJm zkontrolujte, zda je 
nástroj správně namontován a může se volně otáčet. Ujistěte se, že brusný nástroj nedrhne o 
ochrannou krytku nebo jiné čás[. 
 
Instrukce pro instalaci kotouče 
Táhněte za půlkruhový límec, dokud nenarazí na šroub. Nasuňte kotouč a pomocí klíče 
utáhněte šes[hrannou hlavu. 
 
Schválené brusné nástroje 
Lze použít všechny brusné nástroje uvedené v těchto návodech. Přípustná rychlost (min) nebo 
obvodová rychlost (m/s) použitých brusných nástrojů musí odpovídat hodnotě uvedené v 
tabulce. Sledujte přípustnou rotační obvodovou rychlost na šJtku brusného nástroje. 
 
Odsávání prachu/třísek 
Prach z materiálů, jako jsou nátěry obsahující olovo, některé druhy dřeva, minerály a kovy, 
může být škodlivý pro zdraví. Dotyk nebo vdechování prachu může způsobit alergické reakce 
a/nebo vést k respiračním onemocněním uživatele nebo přihlížejících. Některé prachy, jako je 
prach z dubu nebo buku, jsou považovány za karcinogenní, zejména v kombinaci s přípravky 
na ošetření dřeva (chromáty, konzervační látky). Materiály obsahující azbest smějí zpracovávat 
pouze odborníci. Zajistěte dobré větrání pracoviště. Doporučuje se nosit respirátor třídy P2. 
Dodržujte příslušné předpisy ve vaší zemi pro materiály, kterým je třeba se vyhnout. Zabraňte 
hromadění prachu na pracoviš[. Prach se může snadno vzní[t. 


